



南通建“世界第一大锅” 昨日,江苏南通的工人们正忙碌着为“世界第一大锅”搭建灶台。日前,一口直径3.5米,厚度1.2厘米,深度76厘米的特大铁锅铸造完毕,运抵南通江海美食节活动举办地——狼山风景区园博园景区内。 朱吉鹏 摄

贫困县斥百亿元建贾平凹村

陕西丹凤意图打造文化旅游名县被指脱离县情

本报综合报道 近日,贾平凹故乡陕西丹凤县推出“商丹文化旅游产业园规划项目”,将投资112亿元、历时5年打造贾平凹作家村、商山商祖文化区和龙驹老街“三大黄金旅游板块”。

据悉,丹凤县是国家级贫困县,长期靠财政转移支付吃饭。2011年丹凤地方财政收入仅完成1.56亿元。

作为国家级贫困县,针对一个健在的名人,如此大兴土木是否过度安排?丹凤县的“豪举”无疑招来人们的一片质疑声。

百亿打造文化旅游县

4月14日上午,一位当地人称,从去年7月开始,按照贾平凹著作里对家乡历史的描述,这里正在进行一条名为“宋金街”的复原施工。

4月7日,丹凤县政府举办“商丹产业园”项目推介会,对外称,将斥资112亿元、历时5年聚力打造上述三大黄金旅游板块,把丹凤打造为全国一流的文化旅游名县和秦岭文化旅游目的地。

建造“贾平凹艺术馆”

按照方案,除了重点开发“贾平凹作家村”等三大黄金旅游板块,“商丹产业园”还培育和扶持商邑古城、航空产业园、葡萄酒庄园、乡村旅游、凤冠山石窟和丹江漂流等七大组团,共50多个子项目。

据介绍,“贾平凹作家村”项目规划占地1500亩,建设贾平凹艺术馆、作家公寓、棣花采摘度假村等。

政府推动下的大手笔

丹凤位于秦岭东段南麓,是个国家级贫困县,长期靠财政转移支付吃饭。2011年丹凤地方财政收入完成1.56亿元,对一个30.3万人口、每年财政一般公共预算支出超过10多亿元的县域而言,“荷包里太寒碜”。

多名受访者称此为“史上最脱离县情的‘商丹产业园’项目”。

“还不如说,这是为迎合想要追求更高发展速度的官员推出的更恰当。”丹凤县一位基层干部分析说,“政府推动下的丹凤大规模开发文化旅游项目,几乎算不上是市场驱动的一项发展。”

贾平凹的一位堂兄贾大庆说,建作家村应该是县上的意思。

武汉理工大涉嫌办假硕士学位

通过假学士证明即可获取真实硕士学位;校方称彻查研究生廊坊班涉嫌造假事件

学士学位到手半年后就可拿硕士学位,不是高校教师也可拿高校教师硕士学位……这些硕士学位都能在教育部网站查询得到。

经报料人举报,记者调查发现,武汉理工大学近10年来,通过廊坊硕士班先后向百余名无资格入学的学生授予真实硕士学位。

据《新快报》报道

■ 举报

学生自曝持假证骗学位

“很多获取学位的学生使用假证件、假证明,以骗取入学资格。”近日,知情人张佳(化名)向记者举报大批人员骗取武汉理工大学硕士学位,并称自己也是其中一员。

张佳说,武汉理工大学研究生硕士廊坊班存在大批学员造假情况,“在职研究生班级,学生拿到的学位是真实的,但这些学生的入学资格、学习经历、课程考试、专业成果、论文写作,特别是两门全国统一考试合格证,全部伪造。”

张佳反映,骗取的硕士学位主要为“研究生毕业同等学力人员硕士学位”和“高校教师硕士学位”。

■ 调查

高中毕业就写硕士论文

记者调查发现,武汉理工大学自1996年开始开设武汉理工大学廊坊班。

武汉理工大学经济学院副院长王恕立向记者介绍,“同等学力硕士学位、高校教师硕士学位和MPA”是廊坊班的主要教学任务。

一份由武汉理工大学公示的同等学力硕士产

业经济学专业人员信息表显示,河北廊坊籍学生李晶于2006年12月30日获得了武汉理工大学颁发硕士学位证书。该表还显示,李晶于2002年7月1日毕业于北京物资学院,并获取学士学位证书,2002年8月开始做硕士论文。

“李晶2002年才高中毕业,怎么可能就参加工

作了,而且还获得学士学位?她是2002年统招进入河北工业大学读书的。”知情人张佳告诉记者。

随后,通过河北工业大学教务学籍系统查询,李晶确实于2002年参加高考,以501分总成绩统招进入河北工业大学城市学院文法学院,编入全日制法学C021班级。

■ 回应

学校成立专组调查

若认定存在造假行为将严肃处理

本报综合报道 针对有媒体报道“武汉理工大学通过廊坊硕士班先后向百余名无资格入学的学生授予真实硕士学位”事件,昨日下午,武汉理工大学通过其官方微博回应称,“校方高度重视此事,成立专门小组进行全面调查。”

“我们确实没有想到问题会有这么严重,我们有问题,我们承认。”日前,武汉理工大学经济学院副院长王恕立回应道。

王恕立说,首先可以确定高校教师硕士学位审查出现了问题,其次部分同等学力人员硕士学位审查也出现了问题。

武汉理工大学在官方微博回应称,“学校召开专题会议研究并开展相关工作,立即启动对经济学院廊坊硕士课程班办学情况的全面调查。在尽快调查核实的基础上,如认定已获硕士学位人员存在造假行为,学校将严格按照有关规定作出严肃处理。”

硕士生查不到本科学籍

与此同时,武汉理工大学公示的同等学力硕士学位获取名单显示,本科毕业生于河北工业大学的分别还有李久洲(2003年6月1日取得工学学士学位)、张军(1991年7月1日取得工学学士学位)、何研卉(2004年7月1日获得军事

学学士学位)三名学生。记者就这三名学生的信息再次向河北工业大学教务处查询,教务学籍信息表明,全日制统招专科、专升本、本科、继续教育学院全部没有这三名学生的就读学籍信息。

据记者调查,李久洲

非教师身份获教师硕士

武汉理工大学还涉嫌向一批非高校教师的人员发放了教师硕士学位。

根据国务院学位委员会规定,报考高校教师硕士学位的必要条件是:国

民教育序列大学本科毕业,从事教学工作满2年的高等院校基础课、公共课(含“两课”、体育教育、艺术教育、国防教育)、专业课教师以及高职、高专、新升格院校教师。

实际上于2002年高中毕业,随后就读于武汉理工大学电子商务专业,并非毕业于河北工业大学。

对此,王恕立说,他们曾收到河北工业大学出具的李久洲的学籍证明,他们就没有再进一步调查。

记者调查发现,2007年2月5日-2008年12月30日,武汉理工大学先后向廊坊班77名学员发放了高校教师硕士学位。

而据记者调查,其中有多人非教师岗位人员。